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Τη Νέα Χρονιά, δώστε σε όλες τις ψυχές το μήνυμα και δώστε τους το δώρο του χρυσού κόσμου. Για
να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, κάντε τη φύση σας του να παραμένετε συνειδότες ψυχής, φυσική.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει κάθε παιδί στη μορφή του της αγάπης και στη μορφή του όπου είναι
βυθισμένο στην αγάπη του ΜπαπΝτάντα. Κάθε παιδί λάμπει από την αγάπη του Θεού. Όλα εσείς παιδιά
έχετε φτάσει εδώ με το αεροπλάνο της αγάπης. Έχετε έρθει εδώ για να γιορτάσετε τη Νέα Χρονιά, αλλά τι
είναι ορατό στα μάτια όλων σας; Η Νέα Χρονιά είναι τυπικά μόνο, αλλά τι ενθουσιασμό έχετε όλοι σας στα
μάτια σας; Δίνετε ευχές για τρία πράγματα. 1. Συγχαρητήρια για τη νέα σας ζωή. 2. Συγχαρητήρια για τη νέα
εποχή. 3. Συγχαρητήρια που συναντήσατε την οικογένειά σας και τον Πατέρα. Τι αλλάζει στο βλέμμα σας;
Η νέα σας εποχή εμφανίζεται μπροστά σας, έτσι δεν είναι; Στην καρδιά σας έχετε τον ενθουσιασμό ότι η νέα
εποχή πρόκειται να έρθει. Το λαμπερό φόρεμα της νέας εποχής φαίνεται καθαρά μπροστά σας, σαν να
πρόκειται να φορέσετε αυτό το λαμπερό φόρεμα γρήγορα, σήμερα, στην εποχή της συμβολής. Είστε πολύ
χαρούμενοι που το βλέπετε μπροστά σας. Αποχαιρετάτε και επίσης λαμβάνετε συγχαρητήρια. Αποχαιρετάτε
αυτή την παλιά χρονιά και μετά ξεχνάτε αυτή τη χρονιά και η Νέα Χρονιά που ακολουθεί, έρχεται μπροστά
σας. Δεν δίνετε συγχαρητήρια για έναν παλιό κόσμο μπροστά σας, δίνετε συγχαρητήρια για ένα νέο έτος.
Εσείς, αποχαιρετάτε αυτόν τον παλιό κόσμο. Σήμερα, όλοι έχουν ζήλο και ενθουσιασμό για αυτή τη νέα
εποχή. Οι άνθρωποι δίνουν συγχαρητήρια για το νέο έτος και δίνουν επίσης ένα δώρο. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει
επίσης σε εσάς παιδιά ένα δώρο αποχαιρετισμού της παλιάς φύσης και των σανσκάρας και του να πηγαίνετε
σε αυτόν τον νέο κόσμο, όπου υπάρχει επίτευγμα και τίποτα άλλο παρά μόνο επίτευγμα. Με λίγα λόγια,
μπορείτε να πείτε, ότι δεν λείπει τίποτα σε εκείνον τον νέο κόσμο. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε κάθε ένα
από εσάς παιδιά ένα τέτοιο δώρο του χρυσού κόσμου. Κι εσείς έχετε τη μέθη ότι γίνεστε αυτοί που έχουν
ένα δικαίωμα στον χρυσό κόσμο, έτσι δεν είναι; Κανείς άλλος δεν μπορεί να σας δώσει ένα τέτοιο δώρο. Ο
Πατέρας έχει δώσει σε κάθε παιδί την οδηγία: Δώστε σε όλες τις ψυχές το δώρο της κληρονομιάς του
Πατέρα, το μήνυμα του χρυσού κόσμου. Τι δώρο έχετε εσείς; Πρώτον, δώστε τους το δώρο του νέου κόσμου
και δεύτερον, έχετε πολλούς θησαυρούς - τον θησαυρό των αρετών, τον θησαυρό των δυνάμεων, τον
θησαυρό του αυτοσεβασμού - έχετε τόσους πολλούς θησαυρούς. Δώστε λοιπόν σε όλους το δώρο της μίας ή
της άλλης αρετής ή δύναμης, ώστε η ζωή τους να αλλάξει μέσα από αυτό το δώρο και να διεκδικήσουν το
δικαίωμα στον χρυσό κόσμο, επειδή μπορείτε να δείτε, ότι η λύπη και η ανειρηνικότητα αυξάνονται σήμερα
παντού. Παντού, όλοι έχουν φόβο και ανησυχία. Τουλάχιστον, δώστε σε αυτές τις δυστυχισμένες και
ανειρηνικές ψυχές το μήνυμα ότι ο Πατέρας έχει έρθει τώρα: ότι πρέπει να γίνουν αυτοί που έχουν ένα
δικαίωμα στην άφθαρτη κληρονομιά από τώρα. Δίνετε σε κάθε ψυχή αυτό το μήνυμα, αλλά, ακόμη και
τώρα, μερικά από τα παιδιά του Πατέρα εξακολουθούν να στερούνται του μηνύματος. Ωστόσο, είστε τα
παιδιά του ενός Πατέρα και γι' αυτό δώστε οπωσδήποτε το δώρο αυτού του μηνύματος στους αδελφούς και
τις αδελφές σας. Κανείς δεν πρέπει να μείνει έξω. Κάνετε υπηρεσία και ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει
την υπηρεσία που κάνετε εσείς τα παιδιά, αλλά η ελπίδα του Πατέρα είναι, ότι κανένα από τα παιδιά Του να
μην μείνει έξω, όσον αφορά το να λάβει αυτό το μήνυμα. Ας μην παραπονεθούν ότι εσείς λάβατε το δώρο
του χρυσού κόσμου και αυτοί δεν το γνώριζαν καν: Ο Πατέρας μας ήρθε και εμείς δεν λάβαμε αυτό το
μήνυμα. Γι' αυτό, αυτή είναι η προσπάθεια που πρέπει να κάνετε τη Νέα Χρονιά. Κάντε ένα σχέδιο μεταξύ
σας, ώστε να μην μείνει καμία γωνιά έξω. Δεν πρέπει να δεχτείτε κανένα παράπονο, διότι πρέπει να γίνουν
ευτυχισμένοι. Τουλάχιστον πρέπει να ξέρουν: Ο Πατέρας μας έχει έρθει! Δεν πρέπει να μένουν στερημένοι.
'Ετσι, τι θα κάνετε σε αυτό το Νέο Έτος; Συγκεντρωθείτε και κάντε ένα σχέδιο: Ο ΜπαπΝτάντα νιώθει
ευσπλαχνία για κάθε παιδί. Ο καθένας από εσάς, επίσης, πρέπει ειδικά, να υιοθετήσει μια ευσπλαχνική και
καλοπροαίρετη μορφή απέναντι στους αδελφούς και τις αδελφές του και να δώσει σε όλους το μήνυμα.
Τουλάχιστον, να μην κάνουν ένα τέτοιο παράπονο.



Έτσι, σήμερα, όλα εσείς παιδιά έχετε φτάσει εδώ με ζήλο και ενθουσιασμό για να γιορτάσετε το Νέο Έτος.
Ποιο τραγούδι τραγουδάει ο ΜπαπΝτάντα όταν βλέπει το κάθε ένα παιδί; Το ξέρετε αυτό, έτσι δεν είναι;
Ουά παιδί! Ουά! Ακόμα και σε εκείνους που έχουν έρθει εδώ για πρώτη φορά, ο ΜπαπΝτάντα λέει: Είστε
τυχεροί που ανήκετε στον Πατέρα πριν από την ολοκλήρωση του χρόνου. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλαπλά,
πολλαπλά εκατομμύρια συγχαρητήρια στα νέα παιδιά που έγιναν τυχερά. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να
δει ένα πράγμα σε όλα εσάς παιδιά. Ξέρετε ποιο είναι αυτό; Ο καθένας από εσάς έχει ενθουσιασμό στην
καρδιά του για τον στόχο του να γίνει ίσος με τον Πατέρα - όχι ότι θα γίνει αυτό κάποια στιγμή, αλλά ότι
σίγουρα θα γίνει αυτό. Όπως ακριβώς έχετε αυτόν τον στόχο, έτσι μαζί με τον στόχο σας, ο ΜπαπΝτάντα
τώρα θέλει επίσης να δει και τα προσόντα σας για αυτόν τον στόχο. Όπως ακριβώς έχετε τον στόχο να γίνετε
ίσοι, έτσι πρέπει να έχετε και τα προσόντα για να γίνετε ίσοι. Τώρα, ο στόχος σας είναι πολύ υψηλός, αλλά
πρέπει να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στα προσόντα του. Ίσος: στο βαθμό που ο στόχος είναι υψηλός, τόσο
υψηλά είναι και τα προσόντα για αυτόν. Τώρα, εσείς παιδιά θέλετε πράγματι να εντυπωθείτε αυτά τα
προσόντα, αλλά εν τω μεταξύ μερικοί από εσάς λέτε: «Το θέλω πολύ αυτό, αλλά...» Έτσι, αυτό το «αλλά»
τώρα πρέπει να αφαιρεθεί. Όπως ακριβώς είναι ορατό από απόσταση στο πρόσωπό σας και στη
δραστηριότητά σας, το πόσο υψηλός είναι ο στόχος, έτσι και τα προσόντα για αυτόν θα πρέπει να είναι
ορατά στο πρόσωπό σας και στη δραστηριότητά σας. Για παράδειγμα, πιο πριν, όταν ήσασταν σε
συνειδητότητα του σώματος, η φυσική σας φύση ήταν αυτή της συνειδητότητας σώματος. Κάνατε ποτέ
προσπάθεια να αποκτήσετε συνειδητότητα σώματος; Η φυσική σας φύση ήταν αυτή της συνειδητότητας
σώματος. Δεν κάνατε προσπάθεια γι' αυτό για μισό κύκλο. Ομοίως, τώρα επίσης, ας γίνει η φυσική σας
φύση, το να έχετε συνειδητότητα ψυχής. Αφότου η φύση της συνειδητότητας σώματος έγινε φυσική,
θυμάστε ποτέ ότι χρειάζεται να αποκτήσετε συνειδητότητα σώματος; Κάνατε ποτέ αυτή την προσπάθεια;
Ακόμα και τώρα, υπάρχει συνειδητότητα σώματος και συνειδητότητα ψυχής και έτσι, γιατί υπάρχει
προσπάθεια για να γίνετε συνειδότες ψυχής; Ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει νέα, ότι μερικές φορές πρέπει να
κάνετε προσπάθεια για να τελειώσετε τη συνειδητότητα του σώματος. Αφού ήταν φυσικό να έχετε
συνειδητότητα σώματος, γιατί τότε να χρειάζεται προσπάθεια για να έχετε συνειδητότητα ψυχής; Στον
ΜπαπΝτάντα δεν αρέσει τα παιδιά να πρέπει να κοπιάζουν. Ελευθερωθείτε από το να κοπιάζετε και ας έχετε
αυτή τη φυσική φύση. Αυτό είναι γνωστό ως το να έχετε έναν στόχο με ίσα (ανάλογα) προσόντα. Δείτε τότε
πώς θα είναι πολύ εύκολο και φυσικό να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Είδατε τον Πατέρα Μπράμα: ενώ είχε
την ευθύνη μιας τόσο μεγάλης οικογένειας, είχε τη φυσική φύση της συνειδητότητας ψυχής. Ακόμα και τα
παιδιά έχουν ευθύνη, αλλά τι είναι αυτή η ευθύνη μπροστά σε εκείνη του Πατέρα Μπράμα; Όποια ευθύνη κι
αν είναι: για παράδειγμα, μπορεί να είναι η ευθύνη μιας ζώνης ή κάποιας επίσημης υπόθεσης της γιάγκια -τι
είναι αυτή η ευθύνη μπροστά σε εκείνη του Μπράμα Μπάμπα; Με τη βοήθεια του Σιβ Μπάμπα, ο Μπράμα
Μπάμπα απέδειξε στην πράξη πώς ο Καραβανχάρ (Αυτός που εμπνέει τους άλλους να ενεργούν) τον έκανε
να κάνει τα πάντα και ότι ο ίδιος ήταν ένας καρανχάρ (κάποιος που ενεργεί), ενώ ήταν γεμάτος αγάπη και
απροσκόλλητος και ίσος με τον Πατέρα. Αν επιθυμείτε να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, τότε ελέγξτε το εξής.
Είτε πρόκειται για τις σκέψεις σας, τα λόγια σας, είτε για τα καθήκοντά σας όσον αφορά τις πράξεις σας:
εγώ είμαι καρανχάρ και επίτροπος και ο Σιβ Μπάμπα είναι ο Κύριος Καραβανχάρ. Ξεχνάτε αυτό το μάθημα
του Καραβανχάρ καθώς προχωράτε. Έτσι, πρέπει να κάνετε τον στόχο και τα προσόντα σας για αυτό, ίσα.
Τώρα, μαζί με το να αποχαιρετήσετε την παλιά χρονιά, πρέπει να επιφέρετε τα προσόντα για τον στόχο σας.
Πρέπει να υπάρχουν νέα πράγματα για τη Νέα Χρονιά. Τι μπορώ να κάνω; Η Μάγια έρχεται. Ακόμα κι αν
δεν θέλω να έρθει, αυτή έρχεται. Μαζί με το να αποχαιρετάτε την παλιά χρονιά, αποχαιρετήστε και τέτοια
λόγια και σκέψεις. Μην αποχαιρετάτε μόνο τη χρονιά. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει ότι και η Μάγια έρχεται
στον ΜπαπΝτάντα και τι λέει; Καταλαβαίνω ότι τώρα είναι η ώρα να φύγω, αλλά τι μπορώ να κάνω όταν
κάποια παιδιά με προσκαλούν; Έτσι, σήμερα, μαζί με το να αποχαιρετήσετε, πρέπει επίσης να
αποχαιρετήσετε τις διάφορες μορφές της Μάγια. Έχετε αυτό το θάρρος; Έχετε θάρρος; Σηκώστε τα χέρια
σας! Έχετε το θάρρος να την αποχαιρετήσετε; Όσοι κάθεστε πίσω, έχετε θάρρος; Όσοι έχετε θάρρος,
σηκώστε τα χέρια σας! Ο Πατέρας σας δίνει πολλαπλά, πολλαπλά εκατομμύρια συγχαρητήρια για αυτό το



θάρρος. Γιατί; Γιατί ο ΜπαπΝτάντα δίνει έμφαση σε αυτό; Επειδή όλοι σας μπορείτε να δείτε ότι οι
συνθήκες του κόσμου εδώ και αρκετό καιρό, έχουν αρχίσει να χειροτερεύουν με πλήρη ισχύ και ο
ΜπαπΝτάντα σας λέει με αυτά τα εξυψωμένα λόγια, ότι θα συμβεί ξαφνικά. Πρέπει να συμβεί ξαφνικά και
αν δεν έχετε αυτή την πρακτική για μεγάλο χρονικό διάστημα, τότε, πείτε Μου, κατά τη στιγμή του
«ξαφνικά» θα χρειαστείτε αυτήν την εξάσκηση, έτσι δεν είναι; Μόλις πρόσφατα ο ΜπαπΝτάντα σας έδωσε
εργασία για το σπίτι για δέκα λεπτά, συνολικά 24 φορές. Η άσκηση ήταν δέκα λεπτά κάθε φορά, αλλά
μερικά παιδιά το βρίσκουν δύσκολο. Απλώς σκεφτείτε: Δεν μπορείτε να έχετε δέκα λεπτά αυτής της
εξάσκησης, τι θα συμβεί όταν θα συμβεί ξαφνικά; Ο ΜπαπΝτάντα ξέρει, ότι όταν πρέπει να το κάνετε 24
φορές, μερικοί από εσάς δεν έχουν τόσο πολύ χρόνο, αλλά ο ΜπαπΝτάντα απλώς το δοκίμαζε. Είστε σε
θέση να μείνετε σε μια επίγνωση για δέκα λεπτά, όποτε θέλετε και όπως θέλετε; Ο ΜπαπΝτάντα δεν λέει ότι
πρέπει να μείνετε σε αυτό το στάδιο για δέκα λεπτά αυτή τη στιγμή. Εντάξει, δεν είστε σε θέση να το κάνετε
αυτό. Όσοι μπορούν να το κάνουν, θα πρέπει να το κάνουν και αν δεν είστε σε θέση να το κάνετε, τότε
μπορείτε να το κάνετε για πέντε λεπτά, επτά ή έξι λεπτά: προσπαθήστε το για όσο μπορείτε. Ο ίδιος ο
ΜπαπΝτάντα λέει ότι αυτό δεν είναι καθορισμένο. Αν διαπιστώσετε ότι τα δέκα λεπτά είναι πάρα πολλά,
μπορείτε να το κάνετε για οκτώ λεπτά ή εννέα λεπτά. Ενσταλάξτε αυτή τη συνήθεια για όσο το δυνατόν
περισσότερο, επειδή τώρα έχετε θέσει την ευλογία του «για μεγάλο χρονικό διάστημα» σε πρακτική μορφή.
Αν δεν είστε σε θέση να το εξασκήσετε αυτό για μεγάλο χρονικό διάστημα τώρα, τότε όσον αφορά το
επίτευγμα της προσπάθειας για μεγάλο χρονικό διάστημα στο παρόν, θα υπάρχει διαφορά στη διάρκεια για
το μισό κύκλο. Αν δώσετε λιγότερο χρόνο τώρα, ο ΜπαπΝτάντα σας έχει δώσει την άδεια να το κάνετε για
όσο το δυνατόν περισσότερο. Αν μπορείτε, να το κάνετε για περισσότερο από πέντε λεπτά. Αν δεν μπορείτε
να το κάνετε για δέκα λεπτά, τότε κάντε το για επτά λεπτά ή οκτώ λεπτά. Σας δίνεται η άδεια να το κάνετε
ακόμη και για πέντε λεπτά, αλλά αν είστε σε θέση να κάνετε δέκα λεπτά σε οποιοδήποτε σημείο, αυτό είναι
καλό. Θα έρθει η ώρα που θα πρέπει να δώσετε ακτίνες στον εαυτό σας και στον κόσμο. Γι' αυτό ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει την άδεια να το εξασκείτε αυτό για όσο το δυνατόν περισσότερο, επειδή η μεγάλη
περίοδος του παρόντος είναι η βάση του μέλλοντος. Είναι εντάξει αυτό; Το βρίσκετε δύσκολο. Δεν έχει
σημασία. Δεν έχει σημασία αυτή τη στιγμή, γιατί το έχετε πει στον Πατέρα. Αυτό είναι καλό, επειδή αν δεν
μπορείτε να καθίσετε για δέκα λεπτά και αυτός ο χρόνος αφιερωθεί απλώς στο να το σκέφτεστε, τότε αυτά
τα πέντε λεπτά έχουν επίσης χαθεί. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα λέει: Μην το αφήσετε να είναι λιγότερο από
πέντε λεπτά. Αυξήστε το όσο περισσότερο μπορείτε. Είναι σαφές τώρα; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τον καθένα
σε μια πολύ εξυψωμένη μορφή και για να το τονίσει αυτό, ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε κάθε παιδί τόσο
πολύ αυτοσεβασμό. Αν έπρεπε να φτιάξετε μια λίστα με τα σημεία αυτοσεβασμού, αυτή θα ήταν τόσο
μεγάλη!

Σήμερα, στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα πήγε σε μια περιοδεία. Τι πήγε να δει; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει
δώσει ένα πολύ μακρύ κομποσκοίνι αυτοσεβασμού. Αν ήταν να σταθεροποιηθείτε σε κάθε ένα από τα
σημεία αυτοσεβασμού, όταν περπατάτε και μιλάτε για κάθε σημείο αυτοσεβασμού και συνεχίζετε να
περιστρέφετε αυτό το κομποσκοίνι, θα το απολαμβάνατε πολύ. Έχετε μια λίστα αυτοσεβασμού, αλλά πόσο
σπουδαία είναι κάθε άποψη αυτής της λίστας αυτοσεβασμού - ποιος σας την έδωσε; Η Παγκόσμια
Παντοδύναμη Εξουσία έχει δώσει σε κάθε παιδί μια λίστα με πολλά σημεία αυτοσεβασμού.
Χρησιμοποιήστε την, επειδή δεν υπάρχει άλλη εξουσία που να μπορεί να μειώσει αυτόν τον αυτοσεβασμό
σας. Κανείς άλλος δεν έχει λάβει ένα κομποσκοίνι τόσου αυτοσεβασμού. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι θα
λάβετε την τύχη σας του βασιλείου στη χρυσή εποχή, αλλά αυτό το κομποσκοίνι του αυτοσεβασμού είναι
ένα δώρο της εποχής της συμβολής. Κάθε φορά που ο ΜπαπΝτάντα σας κοιτάζει παιδιά, σας βλέπει σε αυτό
το στάδιο του αυτοσεβασμού σας: Ουά παιδί μου! Ουά! Έτσι, μείνετε στην εξουσία του αυτοσεβασμού του
ποιος είστε. Άλλοτε, κρατήστε το ένα σημείο αυτοσεβασμού και άλλοτε, κρατήστε ένα άλλο σημείο
αυτοσεβασμού και ελέγξτε: Σήμερα, κράτησα μια ιδιαίτερη άποψη αυτοσεβασμού στη διάνοιά μου στην
άμριτ βέλα και αυτό είναι ένας θησαυρός. Το χρησιμοποίησα λοιπόν αυτό; Ο τρόπος για να αυξήσετε τους



θησαυρούς είναι να τους χρησιμοποιείτε. Όσο περισσότερους θησαυρούς χρησιμοποιώ, τόσο περισσότερο
αυξάνονται. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε ποια παιδιά έχουν ένα μεγαλύτερο κομποσκοίνι της επίγνωσης
του αυτοσεβασμού και ποια παιδιά έχουν ένα μικρότερο κομποσκοίνι. Όπου υπάρχει αυτοσεβασμός, η
αλαζονεία του σώματος τελειώνει. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα πήγε σε μια περιοδεία και είδε τον
θησαυρό του αυτοσεβασμού. Χρησιμοποιήστε κάθε δύναμη. Χρησιμοποιήστε κάθε αρετή. Τότε το
πρόβλημα που έχετε με την Μάγια που έρχεται - η Μάγια δεν έρχεται απλώς, αλλά ο Μπάμπα σας έχει ήδη
πει ότι η Μάγια λέει: Τα παιδιά με προσκαλούν και τότε εγώ έρχομαι. Δεν θα ερχόμουν αλλιώς! Το να έχετε
οποιαδήποτε αδύναμη ή ασήμαντη σκέψη, είναι να προσκαλείτε τη Μάγια. Όταν ξεχνάτε τις δυνάμεις,
σημαίνει ότι έχετε καλέσει τη Μάγια. «Δεν θέλω να έρθει, αλλά έρχεται». Έτσι, ποιος είναι πιο δυνατός;
«Δεν θέλω να έρθει, αλλά έρχεται». Λοιπόν, είναι η Μάγια δυνατή ή εσείς; Έτσι, σήμερα, η παλιά χρονιά
τελειώνει και στη Νέα Χρονιά, υπάρχει νέος ζήλος και ενθουσιασμός, επειδή ο έπαινος της εποχής της
συμβολής είναι ότι κάθε μέρα είναι γεμάτη ενθουσιασμό, δηλαδή, κάθε μέρα είναι μια γιορτή. Επειδή
υπάρχει ζήλος και ενθουσιασμός, κάθε μέρα είναι μια γιορτή. Γι' αυτό, κάντε το αυτό σταθερό. Κοιτάζετε το
ημερολόγιό σας κάθε μέρα. Ακόμα και όταν περπατάτε και κινείστε, να το ελέγχετε. Αν ελέγχετε, θα
αλλάζετε κι εσείς, έτσι δεν είναι; Αν δεν ελέγξετε, πώς θα αλλάξετε; Έτσι, σήμερα, για τη Νέα Χρονιά, ο
ΜπαπΝτάντα έχει ιδιαίτερα τη σκέψη, ότι όπως ακριβώς αποχαιρετάτε την παλιά χρονιά, με τον ίδιο τρόπο,
καθένα από εσάς τα παιδιά πρέπει να αποχαιρετήσει τη Μάγια. Αποχαιρετήστε τις άχρηστες σκέψεις, επειδή
έχει παρατηρηθεί στην πλειοψηφία ότι υπάρχουν περισσότερες άχρηστες σκέψεις. Πολύ λίγοι είναι αυτοί
που έχουν πολλές κακές σκέψεις: είναι πολύ λίγοι, αλλά για να τελειώσουν οι άχρηστες σκέψεις καθώς και
κάθε όνομα και ίχνος τους, ας είναι κάθε σκέψη δυνατή. Ας μην υπάρχουν καθόλου άχρηστες σκέψεις, γιατί
όταν έχετε σκέψεις αχρηστίας, δεν είναι μόνο οι σκέψεις της αχρηστίας σας, αλλά και ο χρόνος σας
σπαταλιέται. Αυτό σας απομακρύνει από το να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Η επιθυμία σας είναι να γίνετε
ίσοι και επίσης σηκώσατε τα χέρια σας. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα: Σηκώστε τα χέρια του νου σας.
Είναι εύκολο να σηκώσετε το φυσικό σας χέρι. Έχετε λοιπόν το θάρρος να την αποχαιρετήσετε; Έχετε το
θάρρος; Σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα, είστε θαρραλέοι. Απλώς να κρατάτε αυτό το θάρρος μαζί σας σε κάθε
στιγμή. Αν παραμένετε θαρραλέοι, θα εκπληρώσετε τον στόχο που έχετε κρατήσει, επειδή ο ΜπαπΝτάντα
είναι επίσης μαζί σας. Ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει να μείνει πίσω κανένα από τα παιδιά Του. Πρέπει να
επιστρέψετε χέρι-χέρι με τον Μπάμπα. Ο Πατέρας Σίβα είναι ασώματος και δεν έχει χέρι, αλλά το σρίματ
είναι το χέρι Του. Το να ακολουθείτε το σρίματ σε κάθε βήμα, σημαίνει να περπατάτε χέρι-χέρι. Πολλαπλά,
πολυεκατομμύρια συγχαρητήρια σε όλους για τα τρία: το Νέο Έτος, τη νέα ζωή και τη νέα εποχή. Άτσα.

Τώρα, σε όλα εσάς τα παιδιά σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό, που είναι αγαπημένα από τον Πατέρα, τα
αγαπημένα παιδιά του Πατέρα, τα χαμένα παιδιά του Πατέρα που τώρα βρέθηκαν, αντίο και συγχαρητήρια.
Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει ότι, μαζί με το να αποχαιρετήσετε την παλιά χρονιά, θα αποχαιρετήσετε και τις
παλιές σανσκάρας. Στα μαχαβίρ παιδιά που επίσης αποχαιρετούν την παλιά φύση, σε εκείνους που κερδίζουν
ένα εισόδημα πολλών εκατομμυρίων σε κάθε βήμα, σε εκείνους που παραμένουν συνεχώς σταθεροί στον
αυτοσεβασμό που ο ΜπαπΝτάντα δίνει συνεχώς και που τον βιώνουν. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει κάθε παιδί με
τη μορφή ενός παιδιού που έχει δικαίωμα σε μια κληρονομιά για 21 γεννήσεις. Σε όλο τον κύκλο, μόνο εσείς
παιδιά έχετε δικαίωμα στην κληρονομιά σας των 21 γεννήσεων. Ο ΜπαπΝτάντα και στις τρεις μορφές του
Πατέρα, του Δασκάλου και του Σατγκουρού δίνει σε όλα εσάς τα τόσο εξυψωμένα παιδιά που έχουν ένα
δικαίωμα, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε διπλά εστεμμένοι και να επιτύχετε στην υπηρεσία που κάνετε και στις
προσπάθειές σας.
Στην εποχή της συμβολής, να προχωράτε πάντα θεωρώντας τον εαυτό σας διπλά εστεμμένο.
Το ένα είναι ένα στέμμα φωτός, δηλαδή ένα στέμμα αγνότητας και το άλλο είναι ένα
στέμμα ευθύνης. Αυτοί που φορούν στέμματα αγνότητας και δύναμης, δηλαδή στέμματα



φωτός και δύναμης, έχουν συνεχώς διπλή ισχύ. Οι ψυχές με διπλή ισχύ είναι συνεχώς
δυνατές. Πάντα επιτυγχάνουν στην υπηρεσία που κάνουν και στις προσπάθειές τους.

Σύνθημα: Το να σκέφτεστε, να μιλάτε και να ενεργείτε με βάση τις θεϊκές αρετές, είναι θεϊκότητα.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Εντυπωθείτε τις αρετές της γλυκύτητας και της ταπεινότητας για να γίνετε σπουδαίοι.


